

Óvintézkedések a marosvásárhelyi közszállításban

## Első ajtós felszállási rend



Fotó: Nagy Tibor

**Első ajtós, civilizált felszállási rendet vezettek be ország-szerte – így Marosvásárhelyen is – a helyi közszállításban, akárcsak nyugati szomszédainknál. Annak ellenére, hogy több forrásban is hirdetik a tömegközlekedési eszközökön érvényes járványügyi szabályokat, az utasok közül egyesek nehezen alkalmazkodnak, illetve figyelmen kívül hagyják azokat.**

Szer Pálosy Piroska

A járványügyi korlátozások fokozatos feloldásával párhuzamosan a helyi autóbuszokon utazók is bizonyos változásokkal kell számoljanak, és fontos alkalmazkodni az előírásokhoz. A készenléti állapot bevezetése nyomán a marosvásárhelyi közszállításban alkalmazott óvintézkedésekről és a felmerülő gondokról *Tatár Bélát*, a Helyi Közszállítási Vállalat igazgatóját kérdeztük.

(Folytatás a 4. oldalon)

## Kibocsátották az építési engedélyt

A Szállításiügyi, Infrastruktúra-fejlesztési és Távközlési Minisztérium május 18-án kibocsátotta az építkezési engedélyt az A 3-as észak-erdélyi autópálya Nyárádtő–Marosvásárhely közötti 9,2 kilométeres szakaszára.

Mint már közöltük olvasóinkkal, a Közúti Infrastruktúrát Kezelő Országos Társaság (CNAIR) igazgatója, Mariana Ionița április végén jelentette be, hogy az osztrák Strabag cég nyerte a jogot ennek a szakaszra a megépítésére.

Tekintettel arra, hogy a munkálatok odaítélési procedúrája közel négy évig húzódott, a cégnek újabb dokumentációt kellett benyújtania egy újabb építkezési engedélyért. Az építési szerződés aláírása most már nem ütközik akadályba.

A szóban forgó szakasz két részből áll: egy 4,7 kilométeres 2-2 sávú összekötő útból, amely Marosvásárhelyről, a Metro nagyáruház és a Promenada Mall környékéről indul, és egy 4,5 kilométeres, Nyárádtőig tartó szakaszból.



Fotó: Nagy Tibor (archív)

Ha a szerződést aláírják, júniusban nekiláthatnak a munkának. 18 hónap alatt kellene befejezni, hogy a 2021 decemberére megszabott határidőre át lehessen adni ezt a részt. (mezey)

Ne feledje  
**IDEJÉBEN**  
megújítani előfizetését!  
Ha előfizet,  
**BIZTOSAN**  
kézhez kapja  
**FÉLÁRON!**  
Telefon:  
**0742-828-647**

## Hungarikum lett a csíksomlyói pünkösdi búcsú

Hungarikummá nyilvánította csütörtöki ülésén a csíksomlyói pünkösdi búcsút és kegyhelyet a Hungarikum Bizottság, elismerve egyedi, vallásos és közösségépítő jellegét.

3.

## Soron kívüli tanácsülés Marosvásárhelyen

Mintegy 114 ezer lejt költhet a város kézfertőtlenítő szerekre, szappanra és – Csiki Zsolt képviselő módosító javaslatára – lázmérőkre is. A testület csütörtökön soron kívüli ülésen jóváhagyta Marosvásárhely költségvetésének módosítását.

4.

## Az ádámosi unitárius templom orgonájának története

Ádámos Maros megye nyugati részén, a Kis-Küküllő partján elterülő település. Az újvári királyi birtokként létrejött faluban 1518-ban épült az az unitárius templom, melynek festett mennyezete – Erdélyben a második legrégebbi – 1526-ban készült, és falai közt 1618 és 1659 között tíz zsinatot tartottak.

5.

**Aktuális**

## Kitüntetés a „kisebbségvédelemért”

Bodolai Gyöngyi

Miközben a „mélynacionalizmus” kártyájával zsonglőrözve, igaztalanságokkal tűzdelt, populista, magyarellenes szónoklatokkal próbálja pártja, a kormányon levő Liberális Párt csökkenő népszerűségét növelni, és kormányának a gazdasági életben játszott tehetetlenségéről elterelni a figyelmet, május 21-én a nemzetközi Nagy Károly-díjat kellett volna átvegye Klaus Iohannis. Az indoklásban, amelyet Jürgen Linden német szociáldemokrata politikus, a díjat osztó Karlpreis-bizottság szóvivője fogalmazott meg, Iohannis érdeme, hogy az igazságszolgáltatás szabadságáért áll ki, a kulturális sokszínűség és a kisebbség védelmezője, továbbá hidat épít Nyugat- és Kelet-Európa között. A díjat, amelyet az egész Európát magába foglaló frank birodalmat megteremtő Nagy Károly császár emlékére alapítottak, az Európa egyesítésében szerepet vállaló, európai értékeket képviselő politikusok, mint például Robert Schuman, Henry Kissinger, Francois Mitterand, Helmut Kohl, Václav Havel, Horn Gyula (a két Németország egyesítésében játszott szerepéért), de Angela Merkel és Donald Tusk is megkapta. Mellettük II. János Pál és Ferenc pápa is a kitüntetettek között szerepel.

Ahelyett, hogy az eltelt hónapokban igyekezett volna bizonyítani, hogy méltó a múlt év végén bejelentett kitüntetésre, Klaus Iohannis

(Folytatás a 3. oldalon)











## Két hét Délkelet-Ázsiában

Fodor Lajos

(Folytatás május 15-i lapszámunkból)

Hongkongban várostúrára indulunk a régebről ismert úton: Victoria-csúcs, jádecsiszoló üzlet, Stanley Market, Aberdeen, a halászfalu, csak drágább, mint vagy 15 éve. Sok az új tömbház, lakóépület. Az első, s talán a legszebb megállónk a Victoria-csúcsra vezetett. A víz alatti alagúton átmentünk a Hongkong-szigetre, a Van Chai negyedben keringőztünk egy keveset. Irodaházak, felhőkarcolók, vendéglők, üzletek mindenhol. Az utcák nagy része szűk, és sok helyre a magas épületek miatt soha nem jut napfény. Elhagytuk a Man Mót, Hongkong legrégebbi templomát, és a fogaskerekes felvonó végállomásához mentünk. 1889-ban adták át, és azóta soha nem történt baleset. Kétoldalt épületek vannak, s egyszer-egyszer ki lehet látni az öbölre. Bizony jó mezedek, jó, hogy nem gyalog kellett felmenni. A csúcsról a kilátás nagyszerű, legalábbis az öböl irányába. A csúcson egy hétszintes, elég otromba épület, a Peak Tower áll. Üzletek, vendéglők, reklám. Elénk

borús az idő. Nézelődünk, sétáltunk egyet, utána pedig leültünk a helyi kávézóba csodálni a látványt, persze egy presszó kíséretében. A kilátás mindent megér, a presszó kevesbé, pedig 7 USD-ért vesztegették.

Indultunk is tovább, s ahogy lefele haladtunk, egy-egy lakóház jelent meg, állítólag rengeteg pénz szükséges, ha valaki itt akar házat venni.

A jádeüzlet környéke, ahova vittek, hogy bemutassák, hogyan is készülnek a szobrok, elég lerobbant, nem is tiszta, de jó üzleteket lehet kötni, a nők több mint fele vett valamit, és nagyon elégedett volt. Jó üzletemberek az elárúsítók. A város 95%-a kínai, nem sokan beszélnek angolul, és ha beszélnek is, elég nehéz megérteni a hangsúlyuk miatt. Valószínűleg az enyém sem volna jobb mandarin nyelven.

Innen a Stanley Marketre mentünk, mely tulajdonképpen egy felkapott, híres ószer. Állítólag ha itt valamit nem lehet találni, akkor az nem is létezik. Mindenhol sátor, megrakva áruval, és vevő is akad bőven. Mi nem időztünk sokat, egy kis szemlélődés után indultunk is tovább.



Az Óratorony és a múzeum épülete



Éjjeli megvilágítás



Kilátás a Victoria-csúcsról

táruul Hongkong látképe, felhőkarcolók, az öböl, s a túloldalon ismét felhőkarcolók. Kár, hogy egy kissé

A Star Ferry komp Hongkong egyik fontos közlekedési eszköze, s az ár inkább csak szimbolikus, 2,5

hongkongi dollár (HKD) egy út. Gyakran jár, kb. 8 perc alatt megy a Tsim Sha Tsui megállótól a Wan

Chai-ig ahol a konvencióközpont van. Itt nem érdemes kiszállni, mindenhol építkezés folyik, ha már nézelődni akarunk, több a látóval a Central állomásnál. Itt van a gazdasági központ, felhőkarcolók, bankok, üzletek sora. Szerencsére egy kicsit felmelegedett az idő, aznap 18 fok volt, az ég egy kis kék csücske is látszott, de a negyed enyhe ködben volt.

A Nathan Roadot nem lehet leírni, azt látni kell. Van itt szerezcsen, burnuszos arabus, hindu és még sok más ismeretlen. Van itt világmárkájú eredeti divatcikk, óráüzlet, amilyen márkát csak el lehet képzelni, minden, és van másolat legalább ugyanannyiféle, aztán arany kilószámra s mindenféle kacat is. A Chang King

Mansionba érdemes bemenni, ha az ember kíváncsi, de türelmes. Pénzbevéltó van itt legalább 50, különféle ételek egyenesen a konyháról, ami persze nem előny a gyengébb gyomruaknak. Szabók serege ígéri a legjobb új öltönyt néhány óra leforgása alatt, arrébb készáru vesztegetnek potom áron, utána pedig masszírozni akarnak eredeti módszerrel.

Észak felé haladva az ellenkező oldalon a mecset és az iszlám központ, valamint a Kowloon Park látható.

Hogy ez a három utolsó nap hogy telt el, elég nehéz volna elmondanom, egy azonban biztos: gyorsan. Járkáltunk, nézelődünk, sok volt az ismeretlen, a város pedig nagy. Ez alatt az utolsó két hét alatt sok újat láttunk, idő kell, míg minden leülpszik, de elmondhatom: sok ismerettel gyarapodtunk, érdemes volt eljönni.



Kilátás az ablakunkból



A Star Ferry

# FEHÉR FEKETE

Szerkeszti: Kiss Éva 895.

**HIVATALBAN**

*Cseng a telefon a hivatalban:*  
– Kovács urat keresem.  
– ...

*(a válasz a rejtvény főszoraiban alakul ki)*

MEGA ... VIDÉK (NÉMETO.) PÁRAT-LANUL SODOR! FR. KÖLTŐ (FERRÉ) RÓMAI 50

TESLA LENGYEL VÁROS HAJTALAN ANGOL ÚR (RÖV.) KIÜTÉS A RINGBEN

NYAKLEVES ÉLŐ-HALOTT FILM-SZÍNHÁZ ÜRES LES! SZOVJET VADÁSZ-REPÜLŐGÉP FÖLÖTT ELLENTÉTE

MONDAT ELEMÉ ...ÁRPÁD (KÖLTŐ) KEVERT MÁK! Sereg É ÓSI ÁCS-SZERSZÁM MESEJELZŐ LEHET

LATIN KETTŐS BETŰ LÉT PIA EGYF. SPORT-JÁRMŰ ... DOMBSÁG (MAGYARO.)

OR. KAMION-MÁRKA KÖLCSONÓZ ELMEKÜL PARIPA LÁNG CSIGER ALAPFOKÚ RÁK FEGYVERE

SKÁLAHANG AZ UDVARRA OL. ZENE-SZERZŐ (NINO) AZ ORRÁHOZ VÉD MÉHLAK

ANGOLNA (ANG.) E. DANTES BÓRTÖNE EGYHÁZI TÁBLAKÉP VÉREDÉNY

CSÓNAK-GERINC DZSÚSZ EGYEL ÖRMÉNY ROMVÁROS ORVOSNÁL MONDJUK

A KILYÉN LEVENTE

**AZ ÁPRILISI ÉVFORDULÓK (3.)**

*című pályázat nyertesei:*

**Kali József,**  
Marosvásárhely, Építők sétány  
**Simó Attila,**  
Marosvásárhely, 1848. út

A pályázati rejtvény megfejtése:

**SCHULLER; KLEMENT; WAGNER; KÖRNYEI; HÜTL; WORDSWORTH; PÁLFI**

Kérjük a nyerteseket,  
vegyék fel a kapcsolatot Borbély Ernővel  
a 0742-828-647-es telefonszámon.

*Megfejtés  
a május 8-i számból:*

**Ikrek:  
Forr a bor**

**Skandi:  
... mert szép vagy jó vagy kedves  
vagy művelt vagy elmés, hanem  
azért, mert olyan amilyen,**

## PÁLYÁZATI REJTVÉNY

MÁJUSI ÉVFORDULÓK (2.)

1	2	3	4	5	6	7	8	9
10					11			
12	13	14	15	16	17	18	19	
20				21			22	
23			24		25	26		
27		28	29		30	31	32	L
33	34	35			36	37		38
40		41	42		43	44	45	
N	46		47		48		49	50
51	52			53			54	
I	55		K	56		57	Ó	Y

**VÍZSZINTES:** 1. Régész, bencés tanár, 100 éve hunyt el (Arnold). 10. Műszaki katon. 11. Individualista. 12. Urológus, tanár, MTA-tag, 150 éve született (Géza). 17. Szertartás. 19. Lesetlen! 20. Csalit húznak rá. 21. Fedelese szárnnyú rovar. 22. Vékony faipari termék. 23. Erdélyi krónikás (Péter, báró). 24. Francia arany. 25. Bankbetét! 26. Kézpénz (angol). 27. Rakatlan! 28. Tojásokon ül a tyúk. 31. Séri nép. 33. Nap (latin). 35. Zacsók. 37. Kihajít. 40. Elvetemült. 42. Üres rés! 43. Lám. 45. Emelőszerkezet. 46. Szikh vallásfő. 48. Kezdőpont. 50. Ady egyik álneve. 51. YVELE. 53. Női név (aug. 18.). 54. Ősi szavunk. 55. Festő, 100 éve halt meg (Miksa). 56. Festő, grafikus, 150 éve született (Illés Aladár). 57. Földrajztudós, geológus, tanár, MTA-tag, 100 éve hunyt el (Lajos).

**FÜGGŐLEGES:** 1. Szomorú. 2. Fél tíz. 3. Lónév. 4. Becézett Zsigmond. 5. Helység Bánffyuhnyad közelében. 6. Felesége van. 7. Párosan gyón! 8. Gusztus. 9. Bányamérnök, tanár, szakíró, 200 éve született (Ede). 13. Időnként csen. 14. Részben elront! 15. Angol grófság. 16. Lángol. 18. Parancsoló személy. 20. Amerikai Nobel-díjas közgazdász, 100 éve született (János). 21. Melltű. 22. Gömbölyű sportszer. 24. Japán város. 26. Meleg (olasz). 29. Oda-vissza férfinév. 30. Skálahang. 32. Errefele! 34. Koncentrációs tábor. 36. Orosz város (rég neve: Vjatka). 38. Szláv nép. 39. Agrárpolitikus, publicista, 150 éve született (Barna). 41. Dél-afrikai nép. 44. Dívatos rövid szoknya. 47. A rénum és a szén vegyjele. 48. Dizolvál. 49. Vitorlázó, Fa Nándor társa (József). 52. Világ bajnokság (röv.). 53. Kiel központja! 54. Olasz és kubai gépkocsijel.

L.N.J.

A megjelölt sorokban, oszlopokban szereplő helyes megfejtéseket május 28-ig a Népújság címére (Dózsa György u. 9. szám) beküldők – két személy – egy-egy könyvet nyerhetnek. A pályázati szelvényt – a pályázat címével együtt – kérjük kivágni és a borítékra ráragasztani. (Egy borítékban csak egy pályázati szelvény szerepelhet.)

A két rejtvény azonos számú meghatározásait keverve közöljük. A megjelölt négyzetekbe kerülő betűket folyamatosan összeolvasva Déry Tibor egyik művének a címét kapjuk. Könnyítésül egy betűt előre beirtunk.

**VÍZSZINTES:** 1. Bárdolatlan, idomtalan – Férfighangsín. 7. Betűt vet – Előtagként kettőt jelent. 8. Hint – Mámoros, bódult. 9. Időmérő szerkezet – Spion. 11. Ír terror-szervezet – Szakít. 12. Női név – Pozitív elektróda. 14. Keleti játék – Francia arany. 15. Öböl – Sportszermárka. 18. Óromai viselet – Mókusféle állat. 19. Rövid időn belül – Szaporítósejt. 22. Azonos betűk – A jód és a bőr vegyjele. 23. Parányi rész – Jugoszláv diktátor volt (Josip Broz). 25. Kárt tesz – Hajófar. 27. Tézis – Toll része! 28. Trauma, megrázkód-tatás – Karám. 30. Folyadék – Római tizenegy. 31. Sepreget – Kényúr, autokrata.

**FÜGGŐLEGES:** 1. Egyik csillagjegy – Nagyon régi. 2. Küzdőtér – Osztrák tartomány. 3. Igevégződés – Orvosi csont. 4. Száját szélesre nyit – Máltai, zambiai és olasz autójel. 5. Tüskés henger – Jajveszékel. 6. Papagájfajta – ... oldal (Karácsony Benő). 10. Mezei munkás – Telefon-adatátvivő. 13. Módi – Ókori görög piactér. 16. ... madár (Sütő) – Ülepít. 17. Vallásos elmélyülés – Ülőidegzsába. 20. Manilakender – Élénk szín. 21. Szu-venir – Szükül a kutya. 24. Vágóeszköz – Bérkocsi. 26. Tartó – Ritka darab! 29. Skálahang – Csendben kér!

Koncz Erzsébet

1	2	3	4	5	6
7		8			
9	10		11		
12		13		14	
15		16			
17	18				
19	20			21	
22		23		24	
25	26		27		
28		29		30	
31					

1	2	3	4	5	6
7		8			
9	10		11		
12		13		14	
15		16			
17	18	O			
19	20			21	
22		23		24	
25	26		27		
28		29		30	
31					



**KOBÁK KÖNYVESBOLT**

Házhoz röpitjük a legjobb könyveket. A Kibak könyvesbolt házhoz szállítja azokat a könyveket, melyeket a szobafogság előtt nem sikerült beszerezned.





## Közlemény

A Marosvásárhelyi Nyugdíjasok Önszolgáltató Pénztára értesíti az érdekelteket, hogy újrakezdte tevékenységét.

Tagjaink és leendő tagjaink segítségére sietünk: előnyös feltételekkel kölcsönt nyújtunk 12 vagy 24 hónapra, még a kérvényezés napján is, a törvényeknek megfelelően.

Az érdekelteket várjuk a Marosvásárhely, Bolyai u. 36. szám alatti székhelyünkön hétfőtől péntekig 7-13 óra között. Érdeklődni lehet a 0265/262-651-es telefonszámon.

Az igazgatótanács

A **Maestro SPRL** bukaresti fiókja (a volt SMDA Insolvency SPRL) a Mureș Insolvency SPRL által – székhely: Marosvásárhely, Gen. Avramescu u. 4. szám, Maros megye –, az adós **Contranscom Bența Rt.** cégfelszámolójaként

### nyilvános árverésen értékesít

egy ingatlant – 243,99 négyzetméteres lakóház – a marosszentkirályi Rásárit villanegyedben. Kikiáltási ár 63.387,90 euró + héa.

Az árverésre május 29-én 13 órakor kerül sor a Mureș Insolvency SPRL székhelyén, és megismétlik minden pénteken ugyanabban az időpontban, az ingatlan eladásáig. Az árverésen részt vehetnek azok a magán- és jogi személyek, akik kifizetik a kikiáltási ár 10%-át kitevő részvételi garanciát, a részvételi díjat és megvásárolják a feladatfüzetet legkésőbb 24 órával a licit kezdete előtt. Bővebb tájékoztatással a cégfelszámoló szolgál a 0265-269-700, 0745-146-096 telefonszámokon.

A **Maestro SPRL** bukaresti fiókja (a volt SMDA Insolvency SPRL) a Mureș Insolvency SPRL által – székhely: Marosvásárhely, Gen. Avramescu u. 4. szám, Maros megye –, az adós **Contranscom Bența Rt.** cégfelszámolójaként

### nyilvános árverésen értékesít

összesen 3.483 négyzetméter területet a jeddi Orizont villanegyedben. A kikiáltási ár 94.080 lej + héa.

A parcellákat külön-külön feltüntető lista az árakkal együtt a [www.unpir.ro](http://www.unpir.ro) és a [www.smdamures.ro](http://www.smdamures.ro) weboldalon, illetve a csődbiztos székhelyén tanulmányozható.

Az árverésre május 29-én 13 órakor kerül sor a cégfelszámoló székhelyén, és megismétlik minden pénteken ugyanabban az időpontban, a javak eladásáig. Az árverésen részt vehetnek azok a magán- és jogi személyek, akik kifizetik a kikiáltási ár 10%-át kitevő részvételi garanciát, a részvételi díjat és megvásárolják a feladatfüzetet legalább 24 órával a licit kezdete előtt. Bővebb tájékoztatással a cégfelszámoló szolgál a 0265-269-700, 0745-146-096 telefonszámokon.

A **Maestro SPRL** bukaresti fiókja (a volt SMDA Insolvency SPRL) a Mureș Insolvency SPRL által – székhely: Marosvásárhely, Gen. Avramescu u. 4. szám, Maros megye –, az adós **Contranscom Bența Rt.** cégfelszámolójaként

### nyilvános árverésen

szállítóeszközöket, műszaki felszereléseket, konténer típusú barakkokat értékesít. A kikiáltási ár 135.837,60 lej + héa. Az állóeszközöket külön-külön feltüntető lista az árakkal együtt a [www.unpir.ro](http://www.unpir.ro), [www.smdamures.ro](http://www.smdamures.ro) weboldalon, illetve a cégfelszámoló székhelyén tanulmányozható.

Az árverésre május 29-én 13 órakor kerül sor a cégfelszámoló székhelyén, és megismétlik minden pénteken ugyanabban az időpontban, a javak eladásáig. Részt vehetnek rajta azok a magán- és jogi személyek, akik kifizetik a kikiáltási ár 10%-át kitevő részvételi garanciát, a részvételi díjat és megvásárolják a feladatfüzetet legkésőbb 24 órával a licit kezdete előtt. Bővebb tájékoztatással a cégfelszámoló szolgál a 0265-269-700, 0745-146-096, illetve az adós a 0745-624-214-es telefonszámon.

A **Mureș Insolvency SPRL**, a temesvári Gh. Lazár utca 42. szám alatti székhelyű, csődbe jutott **P. S. Intex Rt.** csődbiztosaként

### nyilvános árverésen

értékesíti az alábbi javakat:

Vidrászeg és Nyárádtó külterületén, a marosvásárhelyi repülőtér közelében betelepített szántóföldek:

– 8051 négyzetméter szántóföld – telekkönyvszám: 1037/N, 4750 négyzetméter szántóföld – telekkönyvszám: 1028/N, 2296 négyzetméter szántóföld – telekkönyvszám 2427/N, 1641 négyzetméter szántóföld – telekkönyvszám 1043/N, 903 négyzetméter szántóföld – telekkönyvszám 1031/N, 903 négyzetméter szántóföld – telekkönyvszám 1040/N. Összfelület 18.544 négyzetméter. Kikiáltási ár: 44.272,55 euró.

Az árverés a csődbiztos Marosvásárhely, G-ral Avramescu utca 4. szám alatti székhelyén lesz május 29-én 13 órától, és megismétlik hetente péntekenként, ugyanazon a helyszínen és időpontban, a javak értékesítéséig.

Részt vehetnek azok a magán- és/vagy jogi személyek, akik/amelyek megvásárolják a feladatfüzetet és garanciaként kifizetik a kikiáltási ár 10%-át, valamint a részvételi díjat az árverést megelőző napon 13 óráig. Bővebb felvilágosítás a 0265-269-700-as és a 0745-146-096-os telefonszámon.

asociația de dezvoltare intercomunitară  
ecolect mures

Sárga  
HŰTŐSZERES ÉS FÉM

Kék  
PAPÍR ÉS KARTON

Zöld  
ÜVEG

HOGYAN GYŰJTÜNK SZELEKTÍVEN?

Tárolás és szállítás

A szelektív hulladékot a feltüntetett színek szerint a településen található kijelölt szigetekre kell vinni. Ezek a szigetek 1m<sup>3</sup>-es színes konténerekből tevődnek össze és a hulladékot a színeknek megfelelően kell beletenni.

Elérhetőségeink:  
0745268159  
[marketingdeseuri@gmail.com](mailto:marketingdeseuri@gmail.com)



## A Carit-San Medical rendelőintézet

# ingyenes

## laboratóriumi vizsgálatra

és pszichiátriai szakrendelésre várja az érdeklődőket  
családorvosi, illetve szakorvosi küldőpapír alapján.

Laboratórium: 0265-250-874

Járóbeteg-rendelő: 0265/269-172.

[www.caritsanmed.ro](http://www.caritsanmed.ro)

A **Mureș Insolvency SPRL** – Marosvásárhely, G-ral Avramescu utca 4. szám –, az újraszerveződő **FA&HA Import Export Kft.** csődbiztosaként

### nyilvános árverésen

eladja az adós cég következő ingóságait:

– szállítóeszközök, mezőgazdasági gépek, építkezésben, illetve feldolgozásban használatos berendezések, felszerelések. Kikiáltási ár 348.606 lej + héa. A javak teljes listája a [www.licitatii-insolvanta.ro](http://www.licitatii-insolvanta.ro), a [www.smdamures.ro](http://www.smdamures.ro) és a [www.olx.ro](http://www.olx.ro) weboldalon, valamint a csődbiztos székhelyén tanulmányozható.

Az árverés május 29-én 12 órától lesz a csődbiztos székhelyén – Marosvásárhely, G-ral Avramescu utca 4. szám –, és hetente péntekenként megismétlik ugyanabban az időpontban, a javak értékesítéséig.

Az árverésen részt vehetnek azon jogi és/vagy magánszemélyek, akik/amelyek 24 órával az árverés előtt garanciaként kifizetik a megvásárolandó ingóság kikiáltási árának 10%-át, a részvételi díjat és megvásárolják a feladatfüzetet.

Bővebb felvilágosítás a 0265-269-700-as és a 0745-146-096-os telefonszámon.



[radio.kptv.ro](http://radio.kptv.ro)







**MCA Health Care**  
ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747  
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

## TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek!

Az MCA Health Care orvosi laboratórium folyamatosan a betegek rendelkezésére áll, és a fokozott biztonsági előírásokat betartva, a COVID-19-járvány idején is elvégzi az egészségügyi biztosítópénztár által megtérített laboratóriumi vizsgálatokat.

Laboratóriumi mintavételre hétfőtől péntekig 7-11 óra között várjuk önöket.

Tárgu Mureş	88,12	Sovata	102,11
Marosvásárhely	88,12	Szováta	102,11
r . a . d . i . o			
Reghin	94,7,11	Sighişoara	104,3,11
Szászrégen	94,7,11	Szegesvár	104,3,11

Üzleti sikereinek titka:  
a jó **REKLÁM!**  
Hívesen a NÉPÚJSÁGBAN  
Maros megye legnépszerűbb napilapjában!

Spălătorie și detailing auto  
**Beltrand**  
autómosó és -kozmetika  
- külső-belső tisztítás  
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás  
- szőnyegmosás  
**Marosvásárhely**  
Predeal u. 97 sz.  
Telefon: 0265/223-902  
0740-393-060

## Síremlékek minőségi gránitból

Marosvásárhely,  
Gát utca 9 szám  
**Nyitvatartás:**  
hétköznap 8 - 16  
**Tel: 0723 524 737**

**5690 LEI**  
Az ár nem tartalmazza a kivitelezési munkálatok díját.

**ABSOLUT GRANIT**  
Síremlékek Minőségi Gránitból

**Marosvásárhelyi Rádió Románia**  
www.marosvasarhelyiradio.ro

**96 FM**  
**106,8 FM**  
**1323 AM**

## therezia®

Mezőpaniti tejtermékek...

# HOGYAN

viseljük helyesen maszkot

### ÍGY IGEN

- Hordjunk maszkot zárt nyilvános helyeken!
- Mossunk kezet vagy használjunk fertőtlenítőt, mielőtt feltennénk.
- Fedjen pontosan, igazítsuk az arcunkra.
- Használat után dobjuk közvetlenül a szemetesbe.
- Mindezek után: újra mossunk kezet.

### ÍGY NE

- Egyszer használatos maszkot ne használjunk újra.
- Ne használjunk lyukas, szakadt maszkot.
- Ügyeljünk rá, hogy ne legyen túl laza.
- Viselés közben ne fogdossuk, ne húzzuk félre.
- Használt maszkot ne hagyjunk mások keze ügyében.

**!** Május 15-től kötelező zárt nyilvános helyeken és tömegközlekedési eszközökön maszkot használni. Fontos! Egy maszkhoz csak kétszer szabad nyúlni: amikor feltesszük és amikor levesszük.

**NINCS MÉG VÉGE. LEGYEN ÓVATOS!**